
Motyle z koronką
Instrukcje Nie. 830

I tak to właśnie działa:

Nałóż klej rzemieślniczy na motyle i przyklej je
płasko do końcówki. Gdy klej dokładnie wyschnie,
odetnij nadmiar materiału na zewnątrz za pomocą
ostrych nożyczek do sylwetek.
Pomaluj kwiaty w środku ciemnoróżową farbą
rzemieślniczą i rozjaśnij je coraz bardziej na
zewnątrz białym kolorem. Pozostałe kontury pomaluj
mieszanką zieleni mchu i bieli.

Na koniec przymocuj połówki pereł na środku
kwiatów za pomocą kleju w żelu.

Filigranowa koronka to idealny materiał na dwa duże
drewniane motyle. Kolorystyka jest celowo subtelna.

Dodatkowa wskazówka
Filigranowe drewniane motyle są dostarczane z
kropkami kleju. Mogę ich użyć do szybkiego i
łatwego udekorowania ich na ścianie.

Szczegóły artykułu:
Numer pozycji Nazwa artykułu Ilość

560085-57 Farba do rękodzieła VBS, 50 mlMechowa Zieleń
(niestety wyprzedane)

1

111065 Klej do rękodzieła VBS 1

110549 UHU klej uniwersalny kraft, 42 g 1

632836 Półperły, masa perłowa 1

120371-08 Płaski pędzel VBS "Easy-Brush"Rozmiar 08/8,8 mm 1

130011 Pęseta 1


